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Contenu

Savoir modéliser Savoir utiliser GAMS

Que se passe t il si on desserre Exporter les résultats de GAMS
toutes les contraintes ? vers Excel

Afficher le statut du modele
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Desserrer une contrainte

Cptimal solution found.

Cbhiective : 40000.000000
Maximiser /= 450X] + ]OOOXZ LOWER LEVEL UBFER MARGINAL
AVEC X] + X2 =< 50 ———— EQU OBJECTIF . . . -1.000
25X, + 50X, < 2000 —-——— EQU TERRE -INF 40.000 50.000 .
1 2 = —-——— EQU TRAVAIL -INF | 2000.000 200¢.000 20.000 |
X, X, =20

OBJECTIF fonction objectif
TEREE contrainte de terre
TRAVAIL contrainte de trawvail

Extrait du fichier de sortie
Modeéle initial
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Maximiser Z = 450X, + 1000X, - 10X;

Avec X+ X, <50
25X, + 50X, =< 2000 + X3
X, X, 20X3=20

X5 : nombre d’heures de travail salarié

“ Travailleur salarié :

n+1—1 10€/heure

Que se passerait-il si on desserrait
toutes les contraintes ?

Desserrer une contrainte

LOWER LEVEL UPEER MALRGINAL
—-——— EQU CBJECTIF . . . -1.000
—-——— EQU TERRE -INF 50.000 50.000 500.000
———— EQU TEAVAIL —-INF 2000.000 2000.000 10.000
CBJECTIF fonction objectif
TEREE contrainte de terre
TEAVLIL contrainte de travail
LOWER LEVEL UPPER MLRGINAL
-——— VAR Z -INF 45000.000 +INF
Z revenu total de 1 exploitation (euros)
———— VAR X s=uperficie par culture (hectares)
LOWER LEVEL TUPFER MARGINAL
ble . . +INF —-300.000
mais . 50.000 +INF
LOWER LEVEL UPFER MARGINAL
—-——— WAR MOS . S00.000 +INF

MOS main d oeuvre =salariee (heures)

Extrait du fichier de sortie

Modeéele avec la contrainte travail desserrée
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Desserrer toutes les contraintes dans le modele

Maximiser Z = 450X, + 1000X, - 10X; - 150X, “ valeur duale du travail : 20€
Avec Xi+ X, <50 + X, #rt Travailleur salarié : 10€/heure
25X, + 50X, < 2000 + X;
X, Xo0 20X;=>20 X, =0
1, X; = 0 X3 4 Valeur duale de la terre : 250€
Location de terre : 150€/ha

X5 : nombre d’heures de travail salarié
X, : surface en terre louée
X5 et X, inférieurs a leur valeur duale

Modifiez le modele pour desserrer
toutes les contraintes avec :

Pas de solution au modele : Prix de la terre 150
région admissible non bornée Prix du travail 10
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Afficher le statut du modele

#&&& GOLVER STLATUS 1 Hormal Completion
Sous GAMS : Statut Model = Unbounded ##%% MODEL STATUS 3 Unbounded
#=a#® QRJECTIVE VALUE 48500 .0000

Affichage du statut :

display nomModel .ModelStat

Affichage du statut dans un tableau de résultat :
parameter RESULT ;

RESULT(c)=X.L(C);
RESULT(“statut _du modele’)=nomModel .ModelStat;
display RESULT ;
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Exporter les résultats sous Excel

Pour :
Analyser nos résultats
Faire des calculs, des graphiques

N0

Formulation générale : .gms .gdx .xls

parameter PARA_RES ;

[-]
= execute _unload “nomfichier.gdx®™ PARA RES ;
= €Xecute "gdxxrw.exe nomfichier.gdx par=PARA_RES" ;

Modifiez le modele en

Dans notre modele : desserrant toutes les
parameter RESULT : contraintes et exporter les
i résultats sous Excel.

RESULT(c)=X.L(C);
execute_unload “resultat.gdx®™ RESULT ;
execute "gdxxrw.exe resultat.gdx par=RESULT" ;




